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 6رياضيات الاشتقاق والتكامل       ثانيا: – والاشتقاق(الفصل الرابع )النهايات مراجعة             
 جيهان الاسود    المادة: معلمة  /  3الصف:                                          الاسم:  

 أولا:  
 السرعة المتوسطة  -1 

 ( معدل التغير اللحظي -  السرعة المتجهة اللحظية - تفاضل –  المنحنى ميل  -  ميل المماس  -  مشتقة)  الاشتقاق -2

 فيما يلي  اختاري الإجابة الصحيحة 

𝑦       ميل مماس الدالة  وجدي أ  -1 = 𝑥2      3)عند النقطة , 9 ) 

 27 د( 6 ج( 2 ب( 1 أ(

𝑦معادلة ميل منحنى الدالة   أوجدي  -2 = 𝑥2 − 4𝑥 +  عند أي نقطة عليه   2

𝑚  ج( 6 ب( 2 أ( = 2𝑥 − 𝑚 د( 4 =
𝑥3

3
− 2𝑥2 + 2𝑥 

𝑓(𝑡)  الدالة تمثل   -3 = 𝑡2 + 6𝑡 + ما السرعة المتوسطة   اعلى. ثانية لكرة قذفت الى  tالارتفاع بالاقدام بعد  2
𝑡المتجهة للكرة بين   = 1, 𝑡 = 2 

 18 د( 11 ج( 9 ب( 5 أ(

𝑓(𝑡)  دالةتمثل ال  -4 = 16𝑡2 + بعد جسم متحرك عن نقطة ثابتة اوجدي السرعة المتجهة اللحظية لهذا  100

𝑡الجسم عند   = 3   

 100 د( 96 ج( 32 ب( 3 أ(

𝑠(𝑡)يعطى موقعه بالعلاقة   عند أي زمن   لجسم  𝑣(𝑡)اوجدي معادلة السرعة المتجهة اللحظية     -5 = 14𝑡2 − 7 

 28𝑡د(  7𝑡3ج(   7-ب(  28أ( 

𝑦أي مما يأتي يمثل معادلة ميل منحنى   -6 = 7𝑥2 −  عند أي نقطة عليه    2

𝑚  أ( = 7𝑥 )ب 𝑚 = 7𝑥 − 𝑚  ج( 2 = 14𝑥 )د 𝑚 = 14𝑥 − 2 

𝑦مشتقة الدالة  أوجدي  -7 = 6𝑥2 + 7 

𝑦  أ( , = 12𝑥 )ب 𝑦 , = 6𝑥 )ج  𝑦 , = 𝑦 د( 12 , = 2𝑥 + 7 

𝑦أوجدي مشتقة الدالة  -8 = 6𝑥2 + 𝑥عند   7 = 2 

 24 د( 12 ج( 6 ب( 2 أ(

𝑓(𝑥)أوجدي مشتقة الدالة  -9 = 𝑥9 + 7 

𝑓  أ( ,(𝑥) = 𝑥9 )ب 𝑓 ,(𝑥) = 9𝑥9 + 7𝑥 )ج  𝑓 ,(𝑥) = 9𝑥8 )د 𝑓 ,(𝑥) =
𝑥10

10
+ 7𝑥 

𝑓(𝑥)أوجدي مشتقة الدالة   - 10 = √𝑥23
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𝑓(𝑥)أوجدي مشتقة الدالة   - 12 = 3𝑥4(𝑥 + 2) 

𝑓  أ( ,(𝑥) = 15𝑥4 + 𝑓 ب( 24 ,(𝑥) = 3𝑥5 + 6𝑥3 )ج  𝑓 ,(𝑥) = 15𝑥4 + 24𝑥3 )د 𝑓 ,(𝑥) = 𝑥4 + 24𝑥3 
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𝑓(𝑥)أوجدي مشتقة الدالة   - 14 = 3𝑥
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𝑓(ℎ)اوجدي معدل التغير اللحظي لدرجة الحرارة المعطى بالدالة   - 15 = 5ℎ3 −
1

2
ℎ2   عندماℎ = 2 

 60 د( 58 ج( 44 ب( 2 أ(

ℎ(𝑥)اوجدي مشتقة الدالة   - 16 =
4𝑥4−3𝑥2+5𝑥

𝑥
 

ℎ,(𝑥)أ(   = 12𝑥2 − 3𝑥 + ℎ,(𝑥)ب(  5 = 4𝑥3 − 3𝑥 + ℎ,(𝑥)ج(   5 = 4𝑥3 + ℎ,(𝑥)د(  5 = 12𝑥2 − 3 

𝑦اوجدي النقاط الحرجة للدالة  - 17 = 2𝑥2 − 8𝑥 + 2 

 8د(  6ج(  4ب(  2أ( 

𝑓(𝑥)الصغرى للدالة   ة القيماوجدي  - 18 = 2𝑥2 + 8𝑥   5−]في الفترة , 0] 

 10 د( 8- ج( 2 ب( 0 أ(

𝑓(𝑥) العظمى للدالة اوجدي القيمة  - 19 = 2𝑥2 + 8𝑥   5−]في الفترة , 0] 

 10د(  8-ج(  2ب(  0أ( 

𝑓(𝑥)( اوجدي المشتقة  20 = (𝑥4 − 2𝑥)(3𝑥3 + 4) 

𝑓أ(   , = (𝑥4 − 2𝑥)(9𝑥2) +

(4𝑥3 − 2)(3𝑥3 + 4) 
𝑓ب(  , = (𝑥4 − 2𝑥)(9𝑥2)   )ج𝑓 , = (4𝑥3 − 2)(3𝑥3 + 𝑓د(  (4 , = (𝑥4 − 2𝑥)(9𝑥2)   +

  (3𝑥3 + 4) 

𝑓(𝑥)اوجدي المشتقة   - 21 = (3𝑥2 − 2𝑥)(𝑥3 + 𝑥2) 

𝑓أ(   ,(𝑥) = 𝑥4 + 4𝑥3 − 6𝑥2  )ب𝑓 ,(𝑥) = 15𝑥4 − 6𝑥2   )ج𝑓 ,(𝑥) = 15𝑥4 + 4𝑥3  )د𝑓 ,(𝑥) = 15𝑥4 + 4𝑥3 − 6𝑥2 

𝑓(𝑥)مشتقة الدالة  اوجدي  - 22 =
5𝑥2−3

𝑥2−6
 

𝑓  أ( ,(𝑥) =
−3

(𝑥2−6)2
𝑓 ب(  ,(𝑥) =

−54𝑥

𝑥2−6
𝑓  ج(  ,(𝑥) =

−54𝑥

(𝑥2−6)2
𝑓 د(  ,(𝑥) =

𝑥2−3

(𝑥2−6)2
 

𝑓(𝑥)اوجدي مشتقة الدالة   - 23 =
6𝑥

2𝑥2+4
 

𝑓أ(   ,(𝑥) =
−12𝑥2+24

(2𝑥2+4)2
𝑓ب(   ,(𝑥) =

−12

(2𝑥2+4)2
𝑓ج(    ,(𝑥) =

24

(2𝑥2+4)2
𝑓د(   ,(𝑥) =

2𝑥2+24

(2𝑥2+4)2
 

𝑦الثالثة للدالة  اوجدي المشتقة  - 24 = 𝑥2 − 4𝑥 + 2     

2𝑥  ج( 2 ب( 0 أ( −  2𝑥 د( 4

𝑣(𝑡)  معادلةتمثل ال  - 25 = 3𝑡2 − 6𝑡 +  سرعة جسم متحرك . اوجدي معادلة تسارع الجسم   5

𝑣أ(   ,(𝑡) = 𝑡2 − 𝑣ب(  6 ,(𝑡) = 6𝑡2   )ج𝑣 ,(𝑡) = 6𝑡2 − 𝑣د(  6 ,(𝑡) = 6𝑡 − 6 

𝑣(𝑡)تمثل المعادلة     - 26 = 3𝑡2 − 6𝑡 +  سرعة جسم متحرك بالمتر لكل ثانية .   5
 ثواني  5بعد   اوجدي تسارع الجسم

 54د(  24ج(  18ب(  5أ( 

 المساحة تحت المنحنى( –الدالة الاصلية  –تكامل الثانيا : التكامل )

𝑓(𝑥) مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى  اوجدي  - 27 = 2𝑥 + , 1]على الفترة    𝑥والمحور  3 3] 

 15د(  14ج(  4ب(  1أ( 

𝑦  مساحة المنطقة المحصورة بين  من الرسم البياني اوجدي - 28 = 𝑥2 
 xو المحور  

 22 د( 21.3 ج( 16.5 ب( 4 أ(

 



 المساحة المظللة  من الرسم البياني اوجدي  - 29

 33.6د( 12 ج( 11.3 ب( 5.2 أ(

∫اوجدي   - 30 2𝑥 𝑑𝑥
1

0
 

 16 د( 4 ج( 1 ب( 0 أ(

∫اوجدي   - 31 (3𝑥2 − 2𝑥 + 6) 𝑑𝑥
6

2
 

 216د(  200ج(  101ب(  36أ( 

𝑦مساحة المنطقة المحصورة بين المنحنى   استعملي النهايات لايجاد  - 32 = 2𝑥2   والمحورx    0]في الفترة , 2] 

 8د(  6.8ج(  5.3ب(  4أ( 

والمعطى بالتكامل المحدد  xالمحصورة بين منحنى الدالة والمحور باستعمال النهايات قربي مساحة المنطقة   - 33

∫ 𝑥 𝑑𝑥
3

0
 

 6 د( 5 ج( 4.5 ب( 3 أ(

∫أوجدي   - 34 4𝑥7𝑑𝑥 
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2
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2
+ 𝐶 )28  ج𝑥6 + 𝐶 )28 د𝑥6 

𝑓(𝑥)وجدي جميع  الدوال الاصلية للدالة  ا - 35 =
6

𝑥4
 

  أ(
−2

3𝑥3
+ 𝑐 )ب 

−2

𝑥3
+ 𝑐 )ج  
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3𝑥3
 د( 
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∫أوجدي   - 36 2 𝑑𝑥
1

−3
 

 8د(  6 ج( 2ب(  0أ( 

∫في   kقيمة اوجدي  - 37 𝑘 𝑑𝑥
2

0
= 6 

 3د(  2ج(  1ب(  0أ( 

𝑓(𝑥)الدالة الاصلية من بين الخيارات التالية للدالة  اوجدي  - 38 = 3𝑥2 

𝑥3ب(  6𝑥أ(   − 𝑥3د(  𝑥3ج(   7 − 6𝑥 

 من الشكل المقابل اوجدي مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة   - 39

𝑓(𝑥) = −𝑥2 + 12𝑥  ومحورx     0]على الفترة ,  مستطيلات  4باستعمال  [12
 
 
 

 وحدة مربعة   290 د( وحدة مربعة   288 ج( وحدة مربعة   286 ب( وحدة مربعة   270 أ(

      اكملي : العبارة المقابلة تسمى : - 40
 
 
 

 الحد الادنى د(  الحد الأعلى  ج(  التكامل غير المحدد ب(  مجموع ريمان  أ( 

 

 

 

 


